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ت توسط اکنون  ت شده پیشنهاد محلی مقاما ش شکل از سینوسی تابع یک به توجه با را رودخانه پایانه دسترسی که اس هند:گستر د

PLANFORM

ب انتقال  QSMو جریان تخلیه  QMمقدار  .2 ی در را رسو ت) (عرض فعلی پیکربند ی گونه به ثاب جریان عمق که کنید محاسبه ا
باشد.متر  5نرمال 

-
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Qs) Qss/Qs Qsb/ ت هد.می نشان بار کل به را معلق بار و بستر بار نسب د

ت  .1 ت  ،Qsbبستر بار حمل ظرفی را نتایج کنید. ارزیابی  Qجریان دبی از تابعی عنوان به را  =) Qss) + Qsbکل  Qsبار و  Qssمعلق حمل ظرفی
ت به دو هر  ش  ،Qs) (Qنمودار یک در جدولی، صور هد می نشان را معلق بار هم و بستر بار هم که کنید. گزار ,Q)طرح یک در و د

2

�

ت  ب  .sنسبی چگالی و  dsقطر با یکنواخ ت. -ks Strickler Gaucklerضری ی جریان شرایط فرض با اس ت بی عرض (عرض عاد نهای
ت!)  ی  Rijn van (1982)فرمول از استفاده با و نیس معلق:بار و بستر بار برا

+= 

ت را تدریجی متغیر جریان پروفیل  .3 ی تح ها ኁت جریان فرضیه ت بستر شرایط و ثاب ی ثاب ت پایین مرز در آزاد سطح ارتفاع جریان، تخلیه  QMبرا پایین مرز در بستر سطح  ،h0دس

ت  ب و دس ت شی هید نشان نمودار یک در را نتیجه کنید . محاسبه طولی بستر ثاب می نشان را آزاد سطح ارتفاع و عمق بحرانی ارتفاع بستر، سطح ارتفاع که ارتفاع)  coord، (xد

هد. د

ت عرض با مستطیلی مقطع یک با و میኁرود فرو دریا به که بگیرید نظر در را رودخانه کانال یک از کیلومتر  L=50پایانه  ب یک و  buثاب طولی بستر شی
ب میኁشود . مشخص  ترسو اس
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ب قطر  � مترمیلی  ds = 0.35رسو

ی  ،2نقطه در شده تعیین  QSMو  QMمقادیر با  .4 کنید.محاسبه را تعادل پیکربند

ب  �  = 8 ·5-10اگر طولی بستر شی

کیلومتر = 10

کیلومتر = 80

متر bu = 100کانال عرض  �

�

ی:مقادیر  ورود

متر = 5-

ی مورد در خلاصه طور به  .5 ها ش پیامد ت سیل خطر بر کانال گستر کنید.صحب

ت پایین بستر سطح  � ی  �دس متر bo o = 150طراحی: پیکربند

�

ب سطح  ت پایین آ متر h0 = 0دس

ت به هم را حل راه  ت به هم و جدولی صور ش طولی نمودار صور ی در  hEQتعادل آزاد سطح ارتفاع و تعادل بستر ارتفاع آن در که کنید گزار در مربوطه مقادیر با طراحی پیکربند

ی  میኁشود.مقایسه حاضر پیکربند

ب  -sm1/3/35 = ks Strickler Gaucklerضری

o

o

ی در بستر  ی شرایط در آزاد سطح اینکه فرض با طراحی پیکربند ت پایین مرز ت. h0هنوز دس اس

ب نسبی تراکم   s =2.65رسو
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